ANNEXE V

ATN{}R 183, rue Anatole France - B.PA1T - 30464 Lomaee Cedex - TELOIHK93A54 - Téldeapienr DF20922114
Cale APE 3112 - 5 A go copitol de | 50000 curos- Siret 3392352 843 (06 18

MARQUE: FORD REFERENCE: 1506 R
TYPE: FOCUS CC MR: 1500 kg D= 8.39 kN
ANNEE : Depuis Origine MS : 60 kg CLASSE : AS0X

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage (voir schéma de montage) :

Un attelage composé d une partie principale, de 2 bras et d'un sac comprenant ; notice de montape ;
sachet de visserie détaillée ci-dessous : quille référence A348R ; cache boule et faisceau électrigue 7
broches.

Visserie de montage : (voir schéma de montage)

En A6 vis H, M 10 x 40, £.8 + 6 rondelles plates M 10 x 45 + 6 rondelles freins M10).
EnB:2visH M 12 x 70, 8.8 + 2 écrous H, M 12 nylstop + 4 rondelles plates M 12x30.

IMémontage pare-chocs ;

sous le véhicule, 2 vis plastique cruciforme, dans les ailes, enlever les 2 vis étoiles ensuite sous la
mogquette des ailes retirer "écrou de 8mm retirer les vis plastique intérieur de maintien de feusx.
Retirer les feux et les 3 x 2 vis cruciforme se trouvant en dessous (maintien de pare chocs).

Retirer le pare choe, sans oublier d’enlever le capteur de recul. Le renfort de pare choc ne serra pas
remis, il est remplacé par attelage,

Montage de I'attelage :

Repérer les points de fixation qui se trouve sur les longerons,

Glisser les bras dans les longerons en insérant la vis la plus & Pavant, positionner Uatielage en le
raccordant aux bras avec la vissene cormmespondante.

Vérifier |a position de "attelage et serrer.

Monler le support faisceau, le faisceau électrigue et la guille.

Veérifier le niveau et le positionnement et serrer I'ensemble de la boulonnerie aux couples de
SeITages préconiscs,

IMPORTANT :

La capacité de traction de 'attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhieule. Vérifier Ie couple de serrage de la boulonnerie aprés 100 km de traction.

Les préconisations de montage d*ATNOR ne peuvent en aucun cas prédominer aux
préconisations du constructeur de "automaobile.



£ fouples de serrage préconisés )

(mm

B

10

13

1¢

\ n.daX

.

4.5

13

L

Rofule & monier

26 0mm

[ &

SCHEMA DE MONTAGE
FORD FOCUS CC
REF : 1506 R

REMARQUE:

Le trou oblong supérieur du support faisceaw sert &

la fixation sur l'attelage et celui inférieur & accrocher le cable

sEcuritd

de

Dake création
11,12, 2003

WISA:
BOUFARINAHAL

)




